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Exercice 2. Hésoudre sur R les équations différentielles suivantes : N F?u:x AW el en &
: I ' vt Sone. . = e
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2_ y"—ﬂyr—-'ly_t-f'f?_t. NS
3. v — 4y + 3y = (2t + Vsh(e),
4. 4" 4y =sin®(t) + 1.
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T a8 Exercice 3 {Des équations issues de la physique).
acc 1. Soient €} et wy deux réels strictement positifs. Déterminer I'ensemble
des solutions définies sur R de équation suivante en discutant sur les
paramétres wy et (¢
¥+ %’y' +wiy = 0.
En physigue, on appelie () le factewr de qualiteé et wy lo pulsation propre.
/ | <
- C < c? - . {J-‘n [l P s Pia & =Vabdd 2, f=3 <33€§C\:L > e \\-_z
A
(?(S(vn et~
e
— 2
3 ‘nc-éy Sme  camd=asioue o & Pz X4k o Xy, >
2 2 >
de | discamnant 4 - < % Ce = Qe (! a
O O-)—X }
p 27 @@\
~ ! |
° > O =S . > A Ss4 &K
26 2
Wi ) | 4 1
T — 24 — o |
en (T ole Pl s w, = ) SN _(@2e\*t
_ | swe | wo ) A4 o)
. 29\
— W,
N = < 4 | s I ! ) -)
2 —
2O ( )
e N
Ax ¥ & 5T l— 29
< - T
D I RoR Ly LNy e (2, 0\ € |
J / A J
(ur-m-F el Hdcpissal




il ' P \ ! Pl B
9 ! r 7 &
260t (26N ' 29yt 24
9
A = ==/ 26 = == b=
2
Aoa | & e doukf ~ P ok Nt
20
wo ||
T N L
Do s _-SL SR, ks Mar kD) 307 (2, D) ER
2
ol A == e s 4 Sl G
2.
Plsc | Ler rmenen | con \fwésé s ferer de P | seak
J
PPV A B
o = e RN A= oo, ok = W , con (42
[4 < - SN N2
. 24 )
IS P EE
20 @ \*
o ¢ I —
Sz o by e 2% (D cms(uog ) 1E ) 1 i (g o )
/ 1} 7 S v &2 (2 2 \ \Y (& %
T )
&’)}l()-’_ \ e/l _B
2. Solent w et wy deux réels strictement positifs et distinets. Déterminer la
solution définie sur B du probleme de Cauchy
y" + why = h(t),
y(0) =1,
{y'((])-—{].
avec h(t) = A € R puis h(t) = cos{wyt).
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cce 4 Exercice 1. Résoudre sur R les problemes de Cauchy suivants :
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